

ГЛУБОКО И СОДЕРЖАТЕЛЬНО ПРОПАГАНДИРОВАТЬ ПРИСЯГУ

В ленинской комнате

ОРОЛСКИЙ ВОЕННЫЙ ОКРУГ, 2 февраля. (По телефону от наш. кнрр.). Красноармеец Бунтов вернулся из госпиталя. За время болезни он не имел отстала от своих товарищей. Некоторые вопросы, сказанные с прискорбием, были для него неясны. Хотелось как можно скорее получить на них ответ.

В этот вечер начались дежурства у стола справок по вопросам военной присяги. Бунтов подошел к заместителю политрука Бородину — первому дежурному.

— Я текст присяги читал внимательно, — сказал Бунтов, — мне бы хотелось узнать, почему раньше не было индивидуальной присяги?

Дежурный по столу справок дает ему обстоятельный ответ. Заходил разговор о грамотности и культурности бойцов Красной армии. Бунтов вполне удовлетворен разъяснением.

Он полон интереса к также материалам о сохранении военной тайны. Дежурный достал с полки броню, рассказал об ее содержании. Эту книжку боев взял с собой.

В первый же вечер стол справок стал популярным среди красноармейцев. К дежурному приходили по различным вопросам. Бойца Михальчева интересовало, как будут принимать присягу командир и комиссар в частях. В связи с этим у стола справок завязалась коротенькая беседа.

Красноармеец-казак Альдусутров спросил у дежурного:

— Что значит храбрость?

Он, конечно, понимает общее значение этого слова, но ему хочется глубже и разносторонне омыться его. Отвечая Альдусутрову, Бородин привел ряд примеров отваги и мужества героев гражданской войны, участников хасанских боев.

Боротьбеные беседы проходили в разных комнатах ленинской комнаты. Боец-отличник Утепергин рассказал товарищам о побережье озера Балхаш, о боях за Казахстан, о своем брате, который ранен был батраком, а теперь стал капитаном большого парохода.

В распоряжении дежурного по спрашенному столу имеется маленькая библиотека. В ней подобрана литература, иллюстрирующая слова присяги, броню, о героях комического прошлого и настоящем Красной армии.

Б. КОРОЛЬ.

Экипаж патриотов Петрухина

Три месяца назад по инициативе танкиста Михаила Петрухина был создан танковый экипаж брате-патриотов Петрухиных (1-я Отдельная Краснознаменная армия).

Принимая боевую машину, братья обнаружили в ней признаки отличного изучения материальной части и вооружения танка, научились выполнять боевые задачи в любых условиях.

Своеобразие брате-патриотов счастью выразили. Павел Петрухин уже изучил машину и хорошо водит ее по равнине местности на всех скоростях, научился также метко стрелять из пулемета.

Николай Петрухин — отличный стрелок. Он хорошо изучил оружие и научился водить машину по ровной местности.

Командир машины Михаил Петрухин много работает над воспитанием своего экипажа. Он прекрасно водит машину, отлично выполняет все задачи по стрельбе из танкового оружия.

ИЗ ОПЫТА ВОЙНЫ В ИСПАНИИ

Простейшие формы полевой фортификации

Опыт войны в Испании говорит о том, что все род войск должны овладеть инженерным делом так, чтобы все работы производились быстро, скоровито, искусно. Войска не имеют права терять ни одной минуты в бою на ожидание саперных частей, которые им будут «готогнать» укрепленные позиции. В Испании саперы привлекаются только для постройки блокад и ответственных сооружений и не всегда могут даже руководить инженерными работами пехоты.

Ни в коем случае не следует упускать из виду и того обстоятельства, что рвать окопы, устанавливать проворочные заграждения в боевых условиях пехоте (в других родах войск) очень часто придется ночью. Республиканские пехоты научились течением одной ночи строить окопы полного профиля и ставить перед ними заграждения в 1—2 кола. Это вызвало крайней необходимости. Ночные инженерные работы требуют, разумеется, еще больших наимен и длительной тренировки.

Какие же из простейших, но совершенных сооружений полевой фортификации получили наиболее широкое применение в республиканской армии? Опыт показал, что окоп должен стоять с таким расчетом, чтобы он защищал бойца не только от ружейно-пулеметного огня и артиллерийского огня, но и от авиационных бомб. Как правило, республиканские бойцы роют окопы узкой и глубокой. Глубина его достигает 150—180 см, а ширина не превышает 90—100 см. В самом окопе для каждого бойца обязательно устраивается индивидуальное укрытие, обеспечивающее его от огня артиллерии и авиации. Окоп должен иметь как можно больше изломов, даже по нескольку раз появляющихся над по-убежище для двух—трех человек), на весь

период упражнение по стрельбе из боевой винтовки. Тогда Лугошон выбыл 30 очков из 30 возможных. По политической подготовке все курсанты имеют отличные оценки. Отделение заняло первое место в частном радиоделе. 31 января отделению отличников было торжественно вручено переходящий приз — бинт К. Е. Ворошилова.

Переходящий приз — отделению отличников

СРЕДНЕАЗИТИСКИЙ ВОЕННЫЙ ОКРУГ, 2 февраля. (По телеграфу от наш. кнрр.). В школе младших командиров, где начальником тов. Бобаса, пирогово развернулось социалистическое соревнование. Мы наставляем его на дальнейшее освоение боевой техники, на повышение качества подготовки.

Майор П. ФУРТ, комиссар Московского Краснознаменного пехотного училища имени Верховного Совета РСФСР.

На собраниях батальонов с докладами о присяге выступали комиссар, начальник

и начальник политотдела. В этих словах выражены мысли и чувства всех его товарищей.

Во всех классах и ленинских комнатах выведен текст военной присяги, отпечатанный в типографии. В подразделениях появились ярко оформленные щиты с материалами о присяге. Высоким художественным оформлением отличается щит в подразделении, которым командует старший лейтенант Гуценко.

В сердцах героямических напалих бойцов.

Так писал курсант Коржунов, и в этих словах выражены мысли и чувства всех его товарищей.

Во всех классах и ленинских комнатах выведен текст военной присяги, отпечатанный в типографии. В подразделениях появились ярко оформленные щиты с материалами о присяге. Высоким художественным оформлением отличается щит в подразделении, которым командует старший лейтенант Гуценко.

Подготовка к принятию военной присяги совпадает с знаменательным событием в жизни нашей страны — созданием ХХII съезда ВКП(б). Это вызвало новые побуждения в частях.

На съезде были выделены языки народов, на которых настолько пришли за

учебу и вскоре уже не только называли русским языком, но и могли в основном изучаться на нем.

Особых успехов в изучении русского языка добились азербайджанцы после опубликования Указов Президиума Верховного Совета ССР о военной присяге.

Чтобы лучше усвоить себе слова присяги и лично прочитать присягу в день ее принятия, мы должны усиленно изучать русский язык, — заявили бойцы и стали учиться еще больше, еще упорнее.

Сейчас тов. Набиев, Насурадзе и Абасов достали замечательные результаты. Они уже свободно разговаривают и читают по-русски. Первые самостоятельно прочитали слова присяги произнесенные бойцами с огромной радостью.

Товарищам — азербайджанцам помогал изучать русский язык красноармеец второго года службы Байрам Алиев.

Изучают русский язык

Н. ВАСИЛЬЧЕНКО.

Изучают русский язык

ГИНЕВСКИЙ ОСОБЫЙ ВОЕННЫЙ ОКРУГ, 2 февраля. (По телефону от наш. кнрр.). Когда бойцы азербайджанцы Набиев, Насурадзе и Абасов прибыли в часть, они сразу же были изданы русскими языками. С первых же дней бойцы настолько пришли за учебу и вскоре уже не только называли русским языком, но и могли в основном изучаться на нем.

Большим успехом в частях гарнизона пользуется «Песня о присяге», прекрасно исполненная женским ансамблем Дома Красной армии. Эта песня в исполнении ансамбля часто включается в программу радиопередач.

Большая группа командно-начальствующего состава будет принимать присягу в Доме Красной армии. К оформлению помещений, выделенного для этой цели, привлечены лучшие художники. Они пишут картины, художественные плакаты и зонги.

Изучают русский язык

Г. ВАСИЛЬЧЕНКО.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Парторганизация помогает командиру

Создать партийную обстановку в боевом и политической подготовке — это задача всегда стояла в центре внимания партийной организации части, где комиссары всегда занимались боевой подготовкой.

Все парторги, члены партийного бора повсюду и конкретно занимались боевой подготовкой. Вопросы боевой учебы не сходят у нас с повестки дня партийных съездов и заседаний партийного бора.

В октябре прошлого года на партийном собрании части обсуждались итоги боевой и политической подготовки за летний период.

Собрание прошло с исключительной активностью. Бойцы и коммандиры коммунистов рассказали, как они добились успехов в учебе, делали опыт боевого соревнования. Особенно много интересного и поучительного из своей практики рассказал тов. Иванов, подразделение которого было на первом месте в части.

Другие коммунисты широко осветили опыт работы коммандира орудия комсомольца Саломасова.

На собрании были вскрыты также крупные недочеты в боевой подготовке, в стрельбе из ручного оружия.

В своем решении коммунисти потребовали от партийного бора и парторгов, как можно чаще ставить отдельные вопросы боевой подготовки на партийных собраниях.

Многие коммунисты организовались на эти собрания с краинами недостатков в боевой и политической подготовке, грубых нарушениях дисциплины в подразделении, которым командует тов. Морозов. Чтобы не откладывать это дело в долгий ящик, а как секретарь партийного бора на другой же день пошел в подразделение и начал внимательно изучать причины этих недочетов. За три дня мне удалось побеседовать со всеми коммандирами, коммунистами, комсомольцами, побывать в казарме во время подъема, отобьи, и картина для меня стала ясной.

Поставил доклад тов. Морозова на заседании партийного бора, привлекая туда всех коммунистов и окончательно установили, что недочеты в боевой и политической подготовке, в дисциплине обнаружены прежде всего отсутствием партийно-политической работы в подразделении. Командиры не были связаны с активом, не опиралась на него, слабо проводила себя комсомольская и краснодарская общественность.

Партийное бюро наметило конкретные мероприятия, помогло правильно расставить партийные силы, и через некоторое время результаты сказались. Подразделение, которым командует тов. Морозов, проочно стало на ноги. Теперь не только не отстает, но по своим показателям идет впереди многих других.

Более пример. Проверяя, как выполняется решение партийного собрания о работе с юношами коммандирами, мы уставили, что в подразделении, которым командует тов. Бова, в этих решениях просто забыли. Юноши коммандиры здесь непременно были предоставлены самим себе, никто с ними никакой работы не вел.

Поставил этот вопрос на заседании партийного бора, и на этот раз также привлекли коммунистов и комсомольцев подразделения. На заседании мы не только

секретарь партийного бюро, А. Афанасьев,

секретарь партийного бюро Н. Чистяков,

с

НА ФРОНТАХ В ИСПАНИИ

Как сообщается в официальной сводке испанского министерства обороны, 1-го февраля бои продолжались на всех участках фронта Каталонии. Интервенты не сколько произвели свои линии в секторе Мальярт (на побережье к северо-востоку от Матаро), поясня при этом большие потери. На всех других участках фронта республиканская войска сдерживали наступление интервентов, несмотря на нападение у флангов огромного количества артиллерии и авиации.

Итальянские и германские самолеты продолжают производить зверские нападения на гражданское население деревень Каталонии, разрушая жилища и убивая женщин, детей и стариков. (ТАСС).

УСПЕШНЫЙ ХОД МОБИЛИЗАЦИИ В ВАЛЕНСИИ

ПАРИЖ, 1 февраля. (ТАСС). Из Валенсии агентству Эспаньол передают, что сейчас все призывающие пункты проинициализированы на военную службу запасных призывов 1915 года. Запасные дружно откликаются на призыв о мобилизации и с энтузиазмом становятся под знамена республиканской армии.

Мобилизация проводится в полном порядке. Принимается целый ряд мер, чтобы призываемые запасные не нарушили нормальный ход экономической и культурной жизни страны. Определены категории не заменимых работников, освобождаемых от призыва. В частности в категории незаменимых работников призывающими комиссиями относятся видные актеры. Театры выполняют весьма важные функции в республиканской Испании, и призывающие комиссии стремятся сохранять театральные труппы в неприкосновенности.

ФРАНЦУЗСКИЕ РЕАКЦИОНЕРЫ ДОБИВАЮТСЯ ПРИЗНАНИЯ ФРАНКО

ПАРИЖ, 1 февраля. (ТАСС). В французской палате депутатов создалась так называемая «франко-испанская группа». В состав этой группы входят 123 депутата, принадлежащих главным образом к реакционным, крайне правым политическим партиям. О характере новой «франко-испанской группы» достаточно красноречиво говорят уже один тот факт, что ее возглавляет гитлеровский агент — Фланцен.

Сегодня делегация этой группы во главе с Фланценом посетила главу правительства и заявила ему «о необходимости для французского правительства иметь представителя в Бургосе».

ПОЕЗДКА ПОЛЬСКОЙ ДЕЛЕГАЦИИ К ГЕНЕРАЛУ ФРАНКО

ВАРШАВА, 2 февраля. (ТАСС). Как передает агентство «Экспресс», на этих днях в Бургосе выезжает польская делегация для ведения торговых переговоров с фашистским «правительством» генерала Франко. Делегацию возглавляет представитель польского министерства иностранных дел Вишаджи.

ПРОДЛЕНИЕ ЗАКОНА О ДВУХЛЕТНЕЙ ВОЕННОЙ СЛУЖБЕ ВО ФРАНЦИИ

ПАРИЖ, 1 февраля. (ТАСС). Налоговая палата единогласно приняла законопроект о продлении действия закона о двухлетнем сроке военной службы во Франции. (Законом, принятом в 1936 году, срок военной службы на период до 1939 года был удлинен с 18 месяцев до двух лет).

Выступивший докладчиком по законопроекту депутат Ишар обяснил необходимость продления закона ростом германских вооружений и армии, которая, по словам докладчика, с 500 тысяч человек в апреле 1936 года возросла до 900 тысяч человек в сентябре 1938 года.

Хозяйничание германских фашистов в Чехо-Словакии

Мюнхенская сделка за счет Чехо-Словакии не сблизила противоречий в затее капитализма, а, наоборот, дала новый толчок к развязыванию силы. Германские фашисты не удовлетворились, разумеется, захватом Судетской области. Их активность теперь направлена к тому, чтобы превратить ограбленную Чехо-Словакию в полностью зависимое от них государство.

Германский фашизм стремится в первую очередь использовать военную промышленность Чехо-Словакии для усиления своих вооружений. В конце декабря французский концерн Шнейдер-Крезо продал все свои акции военно-промышленному концерну Шкода, а также называемой «альянской группе» акционеров, за счет которых был сомнение в том, что германский капитал, а не германский промышленный капитал, будет соединен в Чехо-Словакии. В марте текущего года начнется строительство канала Дунай — Одер — Эльба. Не подлежит сомнению военно-стратегическое значение этого сооружения, представляющего один из программных пунктов германского плана дальнейшей перекраинки Центральной и Юго-Восточной Европы.

Германские фашисты не удовлетворяются всем этим. Они пытаются полностью включить промышленность Чехо-Словакии в свой «экономический пакт». Как известно, экономические реформы фашистской Германии для «большой» войны весьма ограничены. Потребление германской экономики военным целям требует новых рынков и источников сырья. Общая линия германского фашизма в отношении Чехо-Словакии и заключается сейчас в том, чтобы использовать ее в качестве рынка сбыта для своей суррогатной продукции и превратить ее в аграрный и сырьевый придаток к хозяйственному управлению новыхукраинам на западных и восточных границах Германии.

По указке фашистской Германии чехословакские правительства ассигновано 3,5 млрд. чешских крон на уже начавшееся строительство стратегической автомагистрали Брно — Вена, пересекающей

Заседание испанских кортесов

ПАРИЖ, 2 февраля. (ТАСС). Агентству Эспаньол передают из Фигасса, что вчера там состоялось заседание испанских кортесов (парламента). Заседание открыто председатель кортесов Мартинес Баррио. На заседании присутствовали все министры.

Приветствуя депутатов, Баррио указал, что кортесы будут собираться, когда бы были тщательно усвоены, в любом месте, «да же на скале, лишь бы скала предполагала оставаться испанской». Затем зачитывается письмо к кортесам, присланное иностранными добровольцами, выехавшими из Испании. Добровольцы заявляют о своей преданности делу демократии и республиканской Испании. Кортесы встречают это письмо аплодисментами.

После этого слово предоставляемось главе правительства Негрину. Указав на остроумие положения, Негрин подчеркнул, что в республиканской Испании всегда царят порядок. «Ходят в Барселону наследники, и последующий остаток под властью интервентов является лучшим изобразением, показывающим всему миру существование нашей борьбы», — заявил Негрин. «Наши бойцы...» — продолжал Негрин, — выдержали непрерывную 50-дневную борьбу, сражаясь с ожесточением. Их подавляла бесконечно более сильная военная техника противника. Многие из республиканских солдат вынуждены были сидеть в траншеях, когда подстергли их из танков, чтобы взять их оружие. Даже самые крепкие первые могут слиться в этих условиях. В мире есть немногие армии, которые могли бы пройти подобный героизм и упорство в борьбе, каков проявил наши солдаты на протяжении этих 50 дней».

Глава правительства наломил о насту-

НОВОЕ РУМЫНСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО

БУХАРЕСТ, 2 февраля. (ТАСС). Как сообщает Румынское телеграфное агентство, румынский кабинет министров подал в отставку. Король поручил сформирование нового кабинета прежнему премьеру Мирону Кристеску. Последний сформировал новый кабинет.

Из старого состава правительства выбыли: бывший министр финансов Канчиков, министр земельных Полеску-Сисеети, министр культуры Култус, министр национальной обороны Чинтулера и министр освещения армии Якобин.

Комментируя состав нового правительства, Румынское телеграфное агентство подчеркивает, что первым заместителем премьера является Балинеску, получивший портфели двух важнейших министерств: внутренних дел и обороны. Агентство отмечает также, что большинство новых министров являются членами и основателями недавно созданной правительственный партии «Фронт национального возрождения».

УВЕЧИЯ РАБОЧИХ НА ЯПОНСКИХ ПРЕДПРИЯТИЯХ

ТОКИО, 2 февраля. (ТАСС). Беззастенчивая эксплуатация рабочих в Японии, изнурительный 14—16-часовой рабочий день приводят к массовым случаям избиения рабочих и работниц. Так, по значительным преувеличительным данным, приводимым газетой «Номикира», на предприятиях Токио, особенно на заводах и фабриках, изготавливающих военное снаряжение, в 1938 г. 11.779 рабочих получили увечья и 128 рабочих были убиты.

Смерть генерала Ван Да-лина

ЧУЧИНГ, 2 февраля. (ТАСС). Китайские газеты сообщают о смерти известного руководителя китайских партизан генерала Ван Да-лина.

Ван Да-лин играет большую роль в организации сопротивления японским агрессорам. В 1931 году, после захвата японцами Маньчжурии, он поднял на борьбу с агрессорами несколько тысяч партизан Гианьчжэньской провинции. Численность его отряда быстро возросла с 500 до 30 тысяч бойцов. После продолжительной борьбы с японскими захватчиками он вынужден был

покинуть Маньчжурию и пробраться в Байхин.

Когда японская армия вторглась в Китай, Ван Да-лин покидает Байхин и приступает к организации партизанских отрядов в своей родине, в городе Ишуй (в восточной части провинции Шаньдун). Созданные им отряды и сейчас ведут ожесточенную борьбу в японском тылу. Вследствие болезни и преклонного возраста (ему было 62 года) Ван Да-лин оставил военную службу и вернулся в Ишуй, где после болезни скончался.

договора на 1939 год. По этому договору Чехо-Словакия представляет Германию различные таможенные льготы. Германия будет предпринимать Чехо-Словакии, кроме своих суррогатов — каменистый уголь, химические товары, стеклянные изделия, искусственный шелк и т. п. Все эти продукты добавляются и производятся преимущественно в Чехо-Словакии. Чехо-Словакия обязана в порядке безызменных расчетов ввести в текущем году в Германию товары на сумму 2.100 млн. чешских крон — преимущественно сельскохозяйственных продуктов, полуфабрикатов и сырья. За год Германия должна получить от Чехо-Словакии 6 тысяч вагонов пищевин, 3 тысячи вагонов ржи, 7 тысяч вагонов овса, 4.500 вагонов пшеничной муки, на 30 млн. чешских крон пива, на 70 млн. крон спирта, на 340 млн. крон леса и т. д. В конце концов оказывается, что у Чехо-Словакии таких огромных экспортных превратов не имеется. Но... «дружба», которую правительство Берлина ведет с Берлином, требует жертв. И Чехо-Словакия вынуждена для выполнения «соглашения» ввозить сельскохозяйственные продукты из Югославии и затем отправлять их в Германию.

Одновременно германский фашизм продолжает усиленную подрывную деятельность внутри Чехо-Словакии с целью полной физической разрушения страны по германскому образцу.

Это видно из заключенного в декабре 1938 года между правительствами Германии и Чехо-Словакии временного торгового

договора на 1939 год. По этому договору Чехо-Словакия представляет Германии различные таможенные льготы. Германия будет предпринимать Чехо-Словакии, кроме своих суррогатов — каменистый уголь, химические товары, стеклянные изделия, искусственный шелк и т. п. Все эти продукты добавляются и производятся преимущественно в Чехо-Словакии. Чехо-Словакия обязана в порядке безызменных расчетов ввести в текущем году в Германию товары на сумму 2.100 млн. чешских крон — преимущественно сельскохозяйственных продуктов, полуфабрикатов и сырья. За год Германия должна получить от Чехо-Словакии 6 тысяч вагонов пищевин, 3 тысячи вагонов ржи, 7 тысяч вагонов овса, 4.500 вагонов пшеничной муки, на 30 млн. чешских крон пива, на 70 млн. крон спирта, на 340 млн. крон леса и т. д. В конце концов оказывается, что у Чехо-Словакии таких огромных экспортных превратов не имеется. Но... «дружба», которую правительство Берлина ведет с Берлином, требует жертв. И Чехо-Словакия вынуждена для выполнения «соглашения» ввозить сельскохозяйственные продукты из Югославии и затем отправлять их в Германию.

Одновременно германский фашизм продолжает усиленную подрывную деятельность внутри Чехо-Словакии с целью полной физической разрушения страны по германскому образцу.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В КИТАЕ

В Центральном Китае японские войска, наступающие с северо-запада на Ханькоу, 30 января заняли город Чинцинвань. Китайские войска вступили в северную окрестность города, где бои продолжаются. Другая японская колонна, наступающая вдоль южной границы Китая — Чинцинвань, заняла небольшой город Вамбэо-Куй — Чинцинвань, заняла небольшой город Вамбэо-Куй и продвигается далее на 20 км.

В Южном Китае, юго-восточнее Гонконга китайские части ведут наступление на ханьчунскую японскую железнодорожную линию. На южном участке этой дороги китайцы наступают в районе Ханьчунь, тесня японцев в западном направлении. На северном участке дороги китайцы вступают в северную окрестность Гонконга.

В Северном Китае, в восточной части провинции Шаньси китайские войска окружили японский гарнизон в городе Ханьчунь. 24 января японцы пытались вырваться из города в западном направлении, но после обороны обратно в город. (ТАСС).

АНТИВОЕННЫЕ НАСТРОЕНИЯ В ЯПОНСКОЙ АРМИИ

ШАНХАЙ, 1 февраля. (ТАСС). В японской армии усиливаются антивоенные настроения. Отчаяние и безнадежность в связи с затянувшейся войной в Китае приводят к значительному количеству самоубийств японских солдат и офицеров. Как сообщает газета «Дамайэнбао», недавно в городе Датун (на реке Янцзы) несколько японских офицеров одновременно покончили жизнь самоубийством. В письме к своим родным офицеры пишут:

«Наша страна борется с Китаем больше года. Все же одержать победу над китайцами очень трудно, так как Китай имеет большое население и огромную территорию».

Газета «Венъйбао» сообщает, что 28 января в Наньчане (район Шанхая) 17 японских солдат в знак протеста против войны покончили жизнь самоубийством. Изданное на днях распоряжение об отрывке из Шанхая на фронт 600 выдаваемых после ранений японских солдат вызвало среди последних большое недовольство. Многие солдаты плакали, не желая возвращаться на фронт. Из них несколько человек покончили жизнь самоубийством.

В НИЖНЕЙ ПАЛАТЕ ЯПОНСКОГО ПАРЛАМЕНТА

ТОКИО, 2 февраля. (ТАСС). 31 января в нижней палате японского парламента премьер-министр Хирому и министр иностранных дел Арита отвечали на запросы. На запрос, будет ли созван в Токио конференция держав для обсуждения дальнейшего пребывания японской армии в Китае, Арита ответил, что японское правительство не намерено созывать конференцию держав для обсуждения этой проблемы. Арита также заявил, что японское правительство против того, чтобы компенсировать иностранным державам их потери в Китае.

ГЕРМАНИЯ СТРОИТ ВОЗДУШНУЮ БАЗУ

ВАШИНГТОН, 2 февраля. (ТАСС). Член комиссии по мирским делам палаты представителей республиканец Мас заявил, что, по его сведениям, Германия с согласия Испании строит воздушную базу на Каролинских островах.

ПЕСНЯ ТАНКИСТОВ

(Из кинофильма «Танкисты»)

Стихи Вас. Лебедева-Кумача

Муз. Дм. и Дан. Покрас



К Родине нашей грозится войной...

Чтоб сражаться со всю страной...

Чуть землю родную затронет...

Фашист, —

И станет танкистом любой тракторист!

ПРИПЕВ.

ПРИПЕВ.

С небес — самолеты, линкоры — с морей,

С земли — ураганный огонь батарей

И танки советских мучгущий отряд —

Врага опрокинут и в прак обратят!

ПРИПЕВ.

ПРИПЕВ.

В бою мы повсюду дорогу найдем,

Любой бурелом мы возьмем напором.

Радайся, река, и раздвинься, тайга, —

Советские танки идут на врага!

ПРИПЕВ.

ПРИПЕВ.

Соревнование военкоматов

Москвы и Ленинграда

На днях между Московским и Ленинградским областями военными комиссарами № 1 журнала Полиграфическая Красной армии «Партийно-политическая работа в РККА». Выходит, 1939 г.

В журнале напечатаны статьи: «Бес-смертный гений коммунизма»; «Волевое, требовательное, инициативное командование и комиссариаты»; Указ Президиума Верховного Совета СССР — о военной присяге и торжественном и клятвенном обещательстве.

Журнал содержит также статьи: А. Котикова — Присяга на верность Советской родине; П. Орлова — Военная программа теоретического вооружения военных кадров; И. Ермилова — Как обеспечивается самостоятельная работа коммунистов в комсомоле; П. Баландского — Армейский комсомол в 1939 году; С. Костров — Работы изобретений борьбы; Н. Ильинская — Задачи боевой подготовки в первом учебном году; П. Кузьмина — Военные комиссариаты в годы гражданской войны.

Ответственный редактор Г. В. БАРДОВ.

Издатель НАРОДНЫЙ КОМИССАРИАТ

ОБОРОНЫ СОЮЗА ССР.